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Szelektív hulladékért ajándék járt

Pünkösdi Sokadalom

Sokféle önkormányzati támogatást vehetnek igénybe az idõsek
A különbözõ pénzbeli és természetbeni támogatások-

ról, illetve a szociális szolgáltatásokról kaptak tájékoz-
tatást a szépkorúak a könyvtárban nemrégiben. Tóthné
Csatlós Ildikó, a Szociális és Köznevelési Osztály veze-
tõje hangsúlyozta: a különbözõ támogatási összegek és
jövedelemhatárok folyamatosan változnak annak érde-
kében, hogy minél többen vehessék azokat igénybe.

Az Idõsügyi Tanács május 20-i ülésén a szociális juttatá-
sok és térítési díjak aktuális kérdéseirõl is szó esett, és mivel
a téma közérdeklõdésre tart számot, a Szociális és Közne-
velési Osztály osztályvezetõje a könyvtárban részletes is-
mertetõt is tartott a témáról. Az érdeklõdõk a pénzbeli és
természetbeni támogatásokról, illetve szociális szolgálta-
tásokról is kaptak tájékoztatást, melyekrõl Tóthné Csatlós
Ildikó elmondta: ezek egy részéért térítési díjat kell fizet-
ni, amihez viszont támogatásokat nyújtanak. – Nagyon
sok, 15-féle támogatást szabályoz jelenleg a helyi önkor-
mányzati rendelet – ennek egy része az, ami kimondottan
az idõsek által igényelhetõ, és akár hosszú évek, évtize-
dek óta léteznek. Ezeknek típusa, formája, nagysága is

változhat, legjellemzõbben pedig az a része, hogy ki az,
aki jogosult ezekre az ellátásokra, a jövedelemhatárok
módosulásával – mondta az osztályvezetõ.

Lakásfenntartási, rezsiköltség- és
gyógyszertámogatás

 Az igénybe vehetõ támogatások között a legfontosab-
bak a lakásfenntartási, rezsiköltség-, illetve például a gyógy-
szertámogatás. A szolgáltatások terén pedig többféle lehe-
tõség áll rendelkezésre – ilyen az étkeztetés, vagy például
a jelzõrendszeres házi segítségnyújtási lehetõség. Ez utóbbi
ráadásul nemrég a Gondosóra programmal is összekapcso-
lódott. Az osztályvezetõ hangsúlyozta: a különbözõ támo-
gatási összegek és jövedelemhatárok azonban folyamato-
san változnak annak érdekében, hogy minél többen vehes-
sék azokat igénybe. – Értem ezalatt a minimálbér, garan-
tált bérminimum, illetve a nyugdíjak változását. Mi több-
nyire ezeket követjük, amikor a jövedelemhatárokat emel-
jük. Amennyiben ezeket nem emelnénk, az azt jelentené,
hogy szûkülne az a kör, mely ezt igénybe tudná venni. Ép-
pen ezért azt követjük, hogy milyen az a rászoruló kör,

mely számára ezt egy bizonyos szintig emelhetjük – foly-
tatta Tóthné Csatlós Ildikó. A Szociális és Köznevelési Osz-
tály munkatársai ezeket a határokat komoly számítások és
adatok alapján dolgozzák ki. Az idõseket érintõ kérdések-
kel kapcsolatban fontos a folyamatos kommunikáció is,
hogy felmérhessék a különbözõ igényeket. Éppen ezért
az elõadás után a résztvevõk véleményét és további fel-
merülõ kérdéseit is meghallgatták, illetve azokról a prog-
ramokról is tájékoztatást kaptak a jelenlévõk, melyeket
a szépkorúak számára rendeznek, hiszen ezek nagy ré-
sze szintén önkormányzati támogatásokból valósul meg.

Hulladékgyûjtõ akcióval ünnepelte a Környezetvédelmi
Világnapot az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási
Nonprofit Kft. és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata. Azok a lakosok, akik június 5-én szelektált
csomagolási vagy elektronikai hulladékot vittek a város
hulladékudvaraiba, ajándékcsomagot kaptak köszönet-
képpen. Az ÉAK egész évben számos programmal ösz-
tönzi a nyíregyháziakat a környezettudatos életmódra.
Ilyen kezdeményezés például a karácsonyfák begyûjté-
se, a hulladék leadásáért cserébe virágokat kínáló akció,
valamint a „Ne dobd ki az iskolatáskádat” adomány-
gyûjtés. Petró Árpád, a társaság cégvezetõje elárulta, egyre
többen élnek a hulladékudvarok nyújtotta lehetõségek-
kel, hogy felelõsebben kezeljék a hulladékot. Kiemelt
rendezvényként említette a Szelektív Szombatot, amely
családi napként népszerûsíti a tudatos hulladékgyûjtést a
városban és a régióban. Hozzátette, az év végi adatok
alapján a vegyes kommunális hulladék mennyisége
stagnál vagy csökken, miközben a szelektíven gyûj-
tött hulladék aránya folyamatosan nõ, ami a környe-
zettudatos gondolkodás elterjedését bizonyítja.

A nyíregyházi Sóstói Múzeumfalu idén is megrendez-
te a kétnapos Pünkösdi Sokadalmat, amelyen a látoga-
tók élõben ismerhették meg a hagyományos falusi pün-
kösd szokásait. A program során kézmûves bemutatók,
néptánc, mesemondás és bábszínház is várta az érdeklõ-
dõket. Kiemelt eseményként június 8-án új kiállítás nyílt
az újlétai magtárban Delin kendõt kötöttem a fejemre
címmel. A tárlat az 1950-es évekbeli ajaki nõi viselet
gazdag formavilágát mutatja be, különös tekintettel a ken-
dõk kulturális jelentõségére. A kiállítás egy különleges
magángyûjtemény darabjaira épül, és lehetõséget ad arra
is, hogy a látogatók néhány viseletet felpróbáljanak. A
rendezvényen Ajak település is bemutatkozott, híres töl-
tött káposztájával és népi hagyományaival. A rendez-
vény célja az volt, hogy élményszerû formában adja át a
néphagyományokat minden korosztály számára.

Színpadon a nyár

A Móricz Zsigmond Színház idén nyáron is változatos programokkal várja a közönséget a Rózsakert Szabadtéri
Színpadon, ahol saját elõadások, vendégprodukciók, koncertek és mozis esték is helyet kapnak. A szezon az Arany-
lakodalom címû sikeres vígjátékkal indult, és többek között olyan népszerû darabokkal folytatódik, mint az Alul
semmi, az Anconai szerelmesek vagy a VIDOR Fesztivál mûsorai. (A fotón az Aranylakodalom címû darab egyik
kiemelkedõ jelenete látható.)

Fotó: Juhász Éva
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Iskolai sportfejlesztés

Új strandröplabda-pályát adtak át az Inczédy iskolában
Új strandröplabda-pályát adtak át az Inczédy György

Szakképzõ Iskola és Kollégium udvarán múlt kedden a
Nyíregyházi Szakképzési Centrum támogatásával, a Szé-
chenyi Terv Plusz program keretében. A fejlesztés célja
a sportélet fellendítése és a diákok számára kínált moz-
gási lehetõségek bõvítése volt. Az új sportlétesítményt a
diákönkormányzati nap keretében avatták fel, a progra-
mot pedig sport- és fõzõversenyek tették színesebbé.

Az Inczédy György Szakképzõ Iskola és Kollégium új
fejlesztése a Nyíregyházi Szakképzési Centrum támoga-
tásával, valamint a Széchenyi Terv Plusz keretében meg-
hirdetett „21. századi szakképzõ intézményfejlesztési
program” segítségével valósult meg.

Új szín az iskola sportéletében
Az ötlet Mártha Balázs testnevelõ tanártól indult, a meg-

valósítás pedig közös munka volt a diákokkal. Az iskola
vezetése kezdettõl támogatta a kezdeményezést, így jöhe-
tett létre a sportlétesítmény, amely nemcsak az iskolai éle-
tet színesíti, hanem a mozgási lehetõségeket is bõvíti. –
Iskolánk mindig törekszik a folyamatos megújulásra, külö-
nösen a testnevelés területén. Igyekszünk új sportágakat is
becsatlakoztatni az iskolai életbe, hogy még változatosab-
bá tegyük a diákok mindennapjait. Munkaközösségünk ál-
talában havonta ülésezik, és ezeken a megbeszéléseken
rendszeresen új ötleteket vetünk fel. A mostani kezdemé-
nyezés az én ötletem volt, és örömmel mondhatom, hogy
sikerült is megvalósítani. A gyerekekkel közösen dolgoz-

tunk rajta, és különösen nagy szerencsénk volt abban, hogy
az iskola vezetése is teljes mértékben támogatott bennün-
ket. Továbbra is nyitottak vagyunk az új, akár divatsport-
ként megjelenõ mozgásformákra, hogy színesebbé tegyük
az iskolai életet – emelte ki Mártha Balázs.

Folyamatosak a fejlesztések
Az intézmény célja, hogy folyamatosan megújuljon,

és minél több lehetõséget kínáljon a diákok számára,
különösen a sportolás terén. Az iskola az utóbbi idõben
látványosan fejlõdött: idén új kondipark készült, tavaly
pedig felújították a kollégiumi szobákat. Hamarosan az
irodák és tantermek is megújulnak, új bútorokkal együtt.
Az igazgatóhelyettes kiemelte, a most átadott strandröp-

labda-pálya nemcsak a sportéletet lendíti fel, hanem a
sportos diákok fejlõdését is segíti. – Szerettük volna fel-
lendíteni iskolánk sportéletét, és egyúttal lehetõséget biz-
tosítani a sportágazatban tanuló diákjainknak arra, hogy
ebben a sportkörben is kipróbálhassák magukat – hangsú-
lyozta Bodó Zsolt igazgatóhelyettes.

DÖK nap keretében adták át
Az új pályát a diákönkormányzati nap keretében ad-

ták át. A programon a diákok nemcsak fociban és röplab-
dában versenyezhettek, hanem fõzõversenyen is megmu-
tathatták, mit tudnak. A nap így nemcsak a sportról szólt,
hanem a közös élményekrõl és a jó hangulatról is.

(Szerzõ: Boros Rita)

Berobbant a strandszezon

A kánikula miatt hatalmas volt az érdek-
lõdés a nyíregyházi Parkfürdõ iránt a pün-
kösdi hosszú hétvégén. Reggelente 9 óra-
kor nyitottak a kapuk, ekkor már közel 30
fokot mutattak a hõmérõk Nyíregyházán,
a sor pedig kígyózott a bejárat elõtt. A hét-
vége során megnõtt a külföldrõl, fõként
Szlovákiából és Romániából érkezõ fürdõ-
vendégek száma is, de természetesen to-
vábbra is sokan érkeznek belföldrõl, és a
nyíregyházi törzsközönség is megmaradt.

Fokozatosan nyitották és nyitják meg
kapuikat a nyíregyházi fürdõk, a nyár elsõ
napjaiban pedig már az idõjárás is kedve-
zett a csobbanni vágyóknak. A Parkfürdõ
kültéri medencéi szintén két ütemben nyi-
tottak: az elsõ ütem május 24-én, a gyerek-
napi hétvégén indult, ekkor megnyílt az
úszómedence, a családi medence és a kül-
téri gyermekmedence, a teljes nyitás idõ-
pontja pedig június 14-e, szombat volt. A
kánikulára való tekintettel a legkedveltebb
olasz medencét és a csúszdaparkot is üzem-
be helyezték a pünkösdi hosszú hétvégére.

A nyár pedig még javában tartogat meg-
lepetéseket a fürdõvendégek számára, hi-
szen két családi napot is terveznek a Park-
fürdõben, hamarosan indulnak a vízitorna
és aqua-zumba foglalkozások, folyamatos
lesz az animátorok jelenléte, valamint báb-
színházi elõadásokkal, illetve kézmûves
foglalkozásokkal várják majd a gyerme-
keket. Matavovszky Dániel, a Sóstó-
Gyógyfürdõk Zrt. vezérigazgatója elárul-
ta, noha a májusi idõjárás nem volt ked-
vezõ a fürdõk számára, a nyár elsõ napján
már több mint ezer vendéget fogadtak, a
pünkösdi hosszú hétvégére ezért is készül-
tek kiemelten, és megnyitották a Berenát
utcai fõbejáratot is.

A vezérigazgató elmondta, hogy az ün-
nepi idõszakban több ezren látogattak el
a Parkfürdõbe, a vendégszám egy nyári
nap forgalmának felelt meg. Hozzátette,
hogy nõtt a külföldi, fõként szlovák és ro-
mán vendégek száma, miközben a hazai
látogatók és a nyíregyházi törzsközönség
is megmaradt.

(Szerzõ: Kurucz Fanni)

Megszépült tornaterem a Mórában
Megújult a nyíregyházi Móra Ferenc

Általános Iskola tornaterme, amelyet a
Nyíregyházi Sportcentrum 10 millió forin-
tos támogatásával korszerûsítettek. Az új
kosárpalánkok, kézilabdakapuk, ered-
ményjelzõ és frissen festett pályavonalak
révén a terem mostantól nemcsak edzé-
sekre, hanem utánpótlás-mérkõzések és
különféle sportesemények – például futsal
vagy röplabda – lebonyolítására is alkal-
mas. Az iskolában hagyományosan erõs a
sportélet, több mint hatvan diák kosárlab-
dázik, és itt rendezik meg a népszerû Móra
Kupát is.
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Napirenden az új drogtörvény és az összefogás fontossága

A tankerületi központ is elismerte elhivatott pedagógusait, dolgozóit
A Nyíregyházi Tankerületi Központ pedagógusnapi

ünnepségén június 6-án jelképesen ismerték el a négy
járás 69 intézményében dolgozó, több mint 2200 peda-
gógus munkáját. Több kategóriában adtak át díjakat,
összesen 53 pedagógusnak, köztük az „Év értékteremtõ
pedagógusa” és az „Év tehetséggondozó pedagógusa”
elismeréseket. A pedagógusokat méltató beszédekben
hangsúlyozták: hivatástudatuk, példamutatásuk és a jövõ
nemzedékének formálásában betöltött szerepük nélkü-
lözhetetlen alapja a társadalom fejlõdésének.

A Nyíregyházi Mûvészeti Szakgimnázium növendéke-
inek mûsorával köszöntötték a pedagógusokat a Nyíregy-
házi Tankerületi Központ pénteki ünnepségén, amelyen
41 intézmény és 28 tagintézmény több mint 2200 peda-
gógusának munkáját ismerték el jelképesen. Az esemé-
nyen több kategóriában adtak át díjakat: a „Hétköznapi
hõseink” kategóriában egy dolgozót, míg az „Év dolgo-
zója” címmel tíz nem pedagógusi munkakörben dolgozó
munkatársat tüntettek ki. 21 fõ az „Év értékteremtõ pe-
dagógusa”, további 21 pedig az „Év tehetséggondozó
pedagógusa” elismerésben részesült.

Egész tanévet felölelõ felkészítés

Utóbbi díjat kapta Ferenczi Sándor, a Kölcsey Ferenc
Gimnázium tanára is. Elismerését több tanévre vissza-

nyúló, kiemelkedõ tehetséggon-
dozó munkája indokolta. Tanít-
ványa a történelem OKTV orszá-
gos döntõjében a 11. helyezést
érte el, a felkészítés pedig szin-
te az egész tanévet átölelte. –
Ebben az évben a történelem
OKTV-n volt a hangsúly. Tanév
elején, szeptemberben el kell
kezdeni a felkészítést. 4 fordu-
lóból áll és gyakorlatilag most
ért véget április végén. Tehát a
felkészítés egy egész éves kõ-
kemény munka – nyilatkozta
Ferenczi Sándor.

„Többek, mint tanárok”

Az ünnepségen beszédet mondott Illés Zoltán önkor-
mányzati képviselõ, aki maga is pedagógus. A város ne-
vében megköszönte a tanév során végzett munkát, és
hangsúlyozta, a pedagógusmunka túlmutat a tanításon:
nevelést, támogatást és értékközvetítést is jelent. – A
pedagógusok nemcsak tanítanak, hanem nevelnek, báto-
rítanak, meghallgatnak, példát mutatnak és sokszor töb-
bek, mint tanárok: mentorok, támaszok, segítõk, néha
pótszülõk. A világ folyamatosan változik, új kihívások-
kal nézünk szembe, de egy dolog változatlan, az a ha-
talmas szerep, amit a pedagógusok betöltenek: az embe-
ri jellem, tudás és az érték közvetítésében – emelte ki a
képviselõ.

Esélyt ad és tehetséget gondoz

A tankerületi központ igazgatója, Pécsi Beáta Ágnes
szintén köszöntötte a pedagógusokat. Beszédében kiemel-
te, a pedagógusoknak nemcsak tanítaniuk kell, hanem
folyamatosan képezniük is magukat, hogy inspiráló pél-
daképei lehessenek diákjaiknak. A díjak az esélyterem-
tést és a tehetséggondozást ismerik el, amelyekben külö-
nösen fontos a tanárok hivatástudata és érzékenysége. –
Ez az a két fõ terület, ahol a pedagógusszakma hivatás-
jellege igazán megmutatkozik: egyrészt abban, hogy ész-
re tudja venni, ki szorul segítségre, másrészt pedig ab-
ban, hogy felismerje a tehetségeket, akiket aztán megfe-
lelõ módon tud támogatni és fejleszteni – jegyezte meg
a Nyíregyházi Tankerületi Központ igazgatója, aki hoz-
zátette, az orvosi és lelkészi hivatás mellett a tanári pá-
lya az egyik legszebb, hiszen a pedagógusok a gyerme-
kek nevelésén és oktatásán keresztül tudást és értékeket
adnak át, így formálva a társadalom jövõjét.

(Szerzõ: Boros Rita)

Drogellenes konferencia

Ebben a hónapban lép érvénybe a drogtörvény módo-
sítása. Ennek értelmében a kormány teljes szigorral lép
fel kábítószerügyben. Nyíregyháza önkormányzata és
annak Kábítószerügyi Egyeztetõ Fóruma, a NYÍRKEF a
módosítások adta feladatkörök változásairól, a szakem-
berek lehetõségeirõl tartott konferenciát múlt kedden a
Váci Mihály Kulturális Központban. A június 26-i drogel-
lenes világnaphoz kapcsolódó rendezvény célja az volt,
hogy a szakemberek hatékonyabb segítséget nyújtsanak
az érintetteknek.

A fórumon elhangzott, a tudatmódosító szerek terjedé-
se egyre több embert, akár gyermekeket is veszélyeztet.
A törvénymódosítás célja a kábítószer és az illegális sze-
rek használatának, terjesztésének és népszerûsítésének
teljes felszámolása. Az önkormányzat és a NYÍRKEF drog-
ellenes konferenciája a módosítások adta új területek,
lehetõségek és a közös munka fontosságát hangsúlyozta.
A programon több szakmai szereplõ is jelen volt, köztük
a jelzõrendszer tagjai és a rendõrség bûnmegelõzési osz-
tálya.

Végzetes következményekkel járhat

Dr. Erdélyi Ágnes pszichiáter, a Nagykállói Sántha
Kálmán Tagkórház Addiktológiai Osztályának fõorvosa,
a NYÍRKEF elnöke a rendezvényen elmondta: lényeges,
hogy a szakemberek egymást erõsítsék és dolgozzanak
a problémák megoldásán. Hozzátette: a tudatmódosító

szerek okozta függõségek különbözõ formákat öltenek,
a fogyasztási szokásoknak is széles a skálája, mely az
egyszeritõl és intenzív droghasználókig terjed. – Ha
valaki olyan anyagot kap, amit korábban még nem pró-
bált, elõfordulhat, hogy annyira agresszív lesz tõle, hogy
kórházban köt ki, vagy akár kárt is tesz önmagában,
illetve a környezetében. Olyan is megtörténhet, hogy
valaki nem rendszeres használó, de bevesz valamit,
amitõl akár két nap is kiesik az emlékezetébõl – sorolta
dr. Erdélyi Ágnes. Az elnök szerint a konferenciák azért
hasznosak, mert elõsegítik az érintettek hatékonyabb
támogatását.

Közös fellépés

Az eseményen Jászai Menyhért alpolgármester is kö-
szöntötte a résztvevõket. Hangsúlyozta: manapság a do-
hányzás vagy alkoholfogyasztás is függõséget okoz. Hoz-
zátette: kiemelten fontos, hogy a város és a különbözõ
szervezetek közösen tegyenek a kábítószer-használat
ellen. – Tömegesen van jelen ez a nyomás és veszély
az emberek számára, amit nem lehet figyelmen kívül
hagyni, és amivel mindenképpen szembe kell nézni. A
probléma nem válogat: még a szegényebb rétegek is
könnyen hozzájuthatnak olcsó szerekhez, és ezen a lej-
tõn nincs megállás. Éppen ezért kiemelt szerepe van az
önkormányzatnak, valamint az általa koordinált Kábí-
tószerügyi Egyeztetõ Fórumnak – fogalmazott az alpol-
gármester.

Jog, egészség, megelõzés

A konferencián szó esett a kábítószer-bûnözésrõl a drog-
törvény módosításának kapcsán, valamint a megelõzési
és koordinációs feladatokról, lehetõségekrõl. Kiemelték
az Egészségfejlesztési Iroda szerepét is a fiatalok kocká-
zatos magatartásainak megelõzésében. A rendezvényen
szakmai kerekasztal-beszélgetést tartottak az új drogtör-
vényrõl, és egy prevenciós céllal készült interaktív fil-
met is levetítettek a résztvevõknek.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)
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A 2025-ös nyári tanszünet kezdetétõl számos kisebb
változás és fejlesztés valósul meg Nyíregyháza helyi
autóbuszvonalain. Az önkormányzattal és a Volánnal
együttmûködõ partner, a menetrendet tervezõ Mobilissi-
mus Kft. kérésünkre részletes tájékoztatást adott az új
lehetõségekrõl.

8, 8E, 8T, 8Y és 55 Sóstógyógyfürdõre
Sóstógyógyfürdõre a 8-as autóbuszok átlagosan 20 per-

cenként indulnak, hétvégi napokon pedig a 8E gyorsjárat
is közlekedik a Vasútállomástól 8:35 és 10:35, valamint
14:35 és 18:35 között, Sóstógyógyfürdõrõl 9:00 és 11:00,
valamint 15:00 és 19:00 között óránként. Az 55-ös autó-
buszok Sóstógyógyfürdõre hétköznap napközben 60, dél-
után 20-40 percenként, hétvégén folyamatosan 30 per-
cenként közlekednek. Idén nyáron is közlekednek a nyá-
ri napközis táborok elérését szolgáló járatok. A 8T autó-
busz a Vasútállomásról, az 55T Örökösföldrõl 7:15-kor indul
a múzeumfalu és a Szódaház utcai helyszínekre. Az au-
tóbuszok visszaútban 15:30-kor indulnak a táboroktól, és
díjszabás szempontjából normál, menetrend szerinti já-
ratként igénybe vehetõek utazásra. A 8Y autóbuszok
menetrendje a nyári idõszakban kismértékben változik:
a reggeli idõszakot követõen a Vasútállomásról 5 perccel
késõbb, 8:30–18:30 között minden óra 30 perckor indul.

A díjmentes ZOO autóbusz a nyári idõszakban is
közlekedik, segítve a múzeumfalu parkoló és az ál-
latpark közötti eljutást 15 percenként.

5-össel (is) Sóstóhegyre
A Sóstóhegyre közlekedõ 5-ös busz útvonala kismér-

tékben változik: lakossági és munkavállalói kérések alap-
ján, ismét a Sóstói úti kórház érintésével közlekedik mind-
két irányban, így a Leffler Sámuel utca, Fábián Zoltán
utca, Csillagvirág utca, Korányi Frigyes utcai elágazás
és Mogyoró utcai megállókat nem érinti, a Schmidt Mi-
hály utca, Sóstói úti kórház, Vénusz utca megállók érin-
tésével jut el Sóstóhegy felé. Az útvonalmódosítás követ-
keztében Sóstóhegyrõl közvetlen autóbusszal elérhetõvé
válik a Sóstói úti kórház, ahol átszállási kapcsolat bizto-
sított a 8-as, a 13-as és a 24-es autóbuszokra. A reggeli
idõszakban az 5-ös autóbusz gyakrabban, 40 percenként

Nyári menetrend és új díjtermékek Nyíregyházán június 21-tõl

indul. Az 5-ös autóbuszokhoz igazodva kismértékben
módosul a 7-es, 14-es, 14F vonalak menetrendje is.

Oros és a belváros 4E és 4B
A beérkezõ lakossági észrevételek alapján módosul

Oros közlekedése. Cél, hogy az Autóbusz-állomásról a
Vezér utca, valamint a Fõ utca egyaránt, minden nap-
szakban legalább óránként elérhetõ legyen. Ennek érde-
kében két új autóbuszvonal indul Oroson június 21-tõl:

– 4E jelzéssel új gyorsjárat indul Orosról. A 4E Oros
temetõtõl a Fõ utcán át minden megállóhelyet érint az
Orosi elágazásig, ezt követõen a rendelõintézetig csak a
Naspolya utcán áll meg. A rendelõintézettõl a Széche-
nyi utcán át éri el az Autóbusz-állomást. A 4E csak hét-
köznap a reggeli és délutáni csúcsidõszakban közleke-
dik tesztüzemben.

– A 4B jelzésû autóbusz az Autóbusz-állomásról a Ve-
zér utcán át közlekedik Oros, temetõig, majd visszaúton
a Fõ utcán át jár a belváros felé. A 4B autóbuszok mun-
kanapokon napközben és hétvégén óránként indulnak.

A jelenlegi 4-es és 4Y járatok jellemzõen csak csúcs-
idõszakban közlekednek majd.

A Vásártér kiszolgálása 51-essel
A Vásártérre már nemcsak szombaton és vasárnap, ha-

nem annak nyitvatartása idején keddtõl péntekig is köz-
lekednek az 51-es autóbuszok. Hétköznap Örökösföldrõl
az elsõ 51-es 7:41-kor indul a Vásártérre, majd 12:41-ig
óránként közlekedik, a Vásártérrõl 8:22 és 12:22 között
indul óránként, majd Örökösföldig még 13:05-kor is. Va-
sárnap az 51-es autóbuszok 30 helyett 60 percenként in-

dulnak. Az 51-es autóbuszhoz igazodva kismértékben
változik az 1A járatok menetrendje is.

Foglalkoztatók kiszolgálása
A Bottyán János utca térségében mûködõ legnagyobb

foglalkoztatókkal egyeztetve és az elvégzett utasszám-
lálások alapján módosul a 9-es, 49-es, 94L, 95-ös és 95E
vonalak menetrendje a reggeli és délutáni csúcsidõszak-
ban. A szellemi foglalkoztatottak jellemzõ munkarend-
jeihez és a 7:45-ös kiérkezéshez a 94-es és a 95-ös autó-
buszok helyett a 95E járat indul majd, a délutáni idõ-
szakban a Michelintõl pedig 15:45-kor 9-es és 95E, 16:15-
kor 49-es, 94L és 95-ös autóbuszok indulnak.

Körbejáró 49 Örökösföldön
A 49-es autóbuszok útvonala változik: Örökösföldön újra

körbejárja a lakótelepet, így a Törzs utca–Szalag utca–
Család utca útvonalon közlekedik, valamint érinti a Kert-
várost is: Tiszavasvári út–Fészek utca–Rozsnyó utca útvo-
nalon közlekedik, ezzel a 49B autóbusz kiváltásra kerül.

Kedvezõ áron Sóstógyógyfürdõre
Június eleje óta elérhetõek az új, elsõsorban sza-

badidõs utazásokat szolgáló termékek. A nyári tan-
szünetes tanulóbérlettel a nyári szünet teljes idõtar-
tama alatt 2800 Ft-os áron utazhatnak a diákok, te-
hát elég egyszer megvásárolni a speciális tanulóbér-
letet, és nyár végéig lehet utazni vele. Az új Sóstó-
napijeggyel rendelkezõ utasok pedig 650 Ft-os áron,
korlátlan számban vehetik igénybe a 8-as, 8E, 8T, 55,
55T és 900-as járatokat az adott naptári napon belül.
Az új jegyek és bérletek célja, hogy minél többen
válasszák a közösségi közlekedést az autó helyett.

Retró autóbuszok
Az idei nyáron is számos retró programmal várja Nyír-

egyháza az Ikarusok kedvelõit. A sárga Ikarus 280-as csuk-
lós autóbusz a vasárnapi 8E járatok mellett több egyéb
városrészbe is majd ellátogat, a fehér Ikarus 263-as pedig
péntekenként a táboroztatós 8T és 55T vonalakon, illetve
több városi rendezvény alkalmával is feltûnik majd. A
programok részleteirõl, a pontos útvonalakról és menet-
rendekrõl a közeljövõben számolunk be.

(Szerzõ: Tarczy Gyula)
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A Csókkirállyal érkezik a Szindbádba Kamarás Iván
Kamarás Iván Jászai Mari-díjas színmûvész önálló kon-

certtel lép a Szindbád Szabadtéri Pódiumszínpadra 2025.
június 21-én, szombaton este fél nyolckor. A Csókkirály
címû koncerten a legnagyobb magyar és a legismertebb
világslágerek csendülnek fel.

Sokak kedvence Kamarás Iván, aki prózai és filmszere-
pek mellett számos zenés darab fõszerepét is játszotta már
az ország vezetõ színházainak színpadán. Önálló koncert-
jei is közönségkedvencek lettek, állandó telt házakkal. A
zene egész fiatal korától az élete része, számos kedvelt
mûfaja között megtalálható például a pop, a blues, a san-
zon és a swing. Nagy hatással volt rá David Bowie, aki
elõadói munkássága során mindig is inspirációt jelentett
számára, de a Csókkirály nem ezt a zenei világot viszi
tovább.

Közremûködõje volt több, színészek által felénekelt al-
bumnak is. 2016-ban Nagy Ádámmal létrehozta az Ide-
genek az éjszakában címû produkciót, melyet a Strangers
In The Night címû Sinatra-sláger inspirált. A duó Frank
Sinatra és kortársainak legendás dalait adta elõ az 1930-
as, 1940-es és 1950-es évekbõl. 2018-ban az Orfeum
Mulatóban mutatta be az Egy fess pesti este címû koncert-
estjét, melyben felhangoztak az 1920–1960-as évekbõl a
„magyar filmgyártás aranykorát” felvonultató dalok, gipsy-
swinges stílusban, ezzel az esttel is számos helyen meg-
fordult. Ilyen elõzmények után nem meglepetés, hogy az
utóbbi idõben a Csókkirály címû koncerttel járja (sikerrel
övezve) az országot.

– Életrajzod ismeretében úgy tûnik, nem volt kérdés,
hogy a színészi pályát választod. Volt rá példa, hogy meg-
bántad?

– Nálam két út volt a „csomagban”. Színész vagy ze-
nész. Mivel elsõre felvettek a Színmûvészeti Egyetemre,
ott a kör bezárult. Vagyis akkor azt gondoltam, hogy be-
zárult, de valójában csak az irányvonal tolódott el egy
idõre a színészet felé, mert ma már a zene is nagyon aktív
része a munkámnak. Mivel édesanyám (Uhrik Teodóra,
Kossuth-díjas) és nevelõapám (Lovas Pál) is táncmûvész,
a színházi légkört tényleg születésem óta szívtam magam-
ba, tehát nekem ez olyan, mint az oxigén.

Hogy megbántam-e valaha? Nem. De azért ez egy na-
gyon kemény szakma, hiszen estérõl estére beleadod a
testeden kívül a lelkedet is, kinyitod azokat a kapukat,

amiket mások csak a legszûkebb családi-baráti körüknek
mutatnak meg. 

– Színházban és filmben egyaránt otthon vagy. Ha szük-
ség volna rá, a színpadot vagy a forgatást választanád?
Melyiket miért szereted?

– Jó pár évvel ezelõtt hoztam egy döntést, hogy a szín-
házi tagságomat megszüntetem, és ezen nem is szeretnék
változtatni. Viszont a koncertek megadják számomra a
színpadi jelenlétet és a nézõkkel való közvetlen kapcso-
lattartást, ami lételemem.

– Megcsömörlöttél a színháztól vagy túlzottan leköt, s
ezért nem fér bele az életedbe?

– A színház nekem örök szerelem, de most másfelé ten-
dál a hangsúly. Társulati tagságban biztosan nem gondol-
kodom, vendégmûvészként is sok felkérést kapok. Bizto-
san lesz olyan, ami szíven talál, és nem hagyhatom ki.

– A zene is gyermekkorod óta életed része. Szerelem
vagy kirándulás?

– Igen, hatalmas öröm számomra, hogy ma már szí-

nész és zenész is lehetek. Lassan tíz éve, hogy önálló
koncertjeimmel is fellépek, nem csak vendégmûvészként
zenés színpadokon, vagy mások koncertjein néhány dal ere-
jéig. Csókkirály címû koncertemmel most fejeztük be a ta-
vaszi turnét, 35 állomást jártunk végig hat hét alatt, ami egy
zenész számára is kiemelkedõen magas. Boldog és büszke
vagyok, hogy ez az életem része. Másik nagy büszkeség,
hogy dalszerzõként is debütáltam A Dal címû mûsorban,
ahol a Polinéz sanzon címû dalom a döntõig jutott. Közben
elkészült egy teljes albumnyi anyag, aminek a beszédes,
Félúton címet adtam. Hamarosan megjelenik, elmondha-
tatlanul boldog vagyok, hogy ez is megvalósul.

– Mire számíthatnak, akik megnézik a Csókkirály kon-
certet? Mi jellemzi a repertoárt?

– A Csókkirály a közönség és az én kedvenc dalaimat
vonultatja fel. Ahhoz hasonlítanám, mint amikor összeállí-
tod magadnak a kedvenc dalaidat és azt a válogatást hall-
gatod, teljes boldogsággal. Meseautó, Kicsit szomorkás a
hangulatom máma, Sway, Hofi kedvenc dalai, és még szá-
mos zseniális dal, ami boldogságot visz a nézõk és az én
szívembe is.

– A beharangozóban olvasható:  a koncert nem csupán
egy fellépés, ez egy zenei utazás, ahol minden dalhoz egy
emlék, minden dallamhoz egy érzés társul. Mesélsz is a
dalok között?

– A dalok között beszélek is, de nem unalmas-poros törté-
netek ezek, hanem rengeteg humorral és improvizációval.

– Egy másik megfogalmazás:  itt valóban Kamarás Iván-
nal találkozhat a nézõ, álarc és maszk nélkül. Ez mit je-
lent?

– Nem szerepet játszom, nem bújok álarc mögé, itt tény-
leg én vagyok a színpadon, egy olyan Kamarás Iván, ami-
lyen a hétköznapokban is vagyok, vagy amilyen egy baráti
társaságban. Így duplán öröm és boldogság, hogy ennyire
szeretik a nézõk, és ennyire tudunk együtt sírni-nevetni. Ja,
és énekelni, mert nagyon sokszor õk is beszállnak. 

– Kiknek szól a koncert? Ki lehet a célközönség?
– Énszerintem mindenkinek, aki szívesen találkozik ve-

lem élõben; aki vágyik arra, hogy kívül hagyja a hétköz-
napok terheit és tényleg kikapcsoljon, és önfeledten, bol-
dog mosollyal utazzunk együtt. Annyira nagy divat mosta-
nában mindenféle terápiákra járni, pedig a leghatékonyabb
módszer az a zene, attól jobbat még nem talált ki senki! 

(Szerzõ: Kováts Dénes)
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Képviselõi fogadóóra

Tóth Imre (10. sz. vk. önk. képviselõ-
je) fogadóórát tart.

Idõpont: június 18. 17.00 órától.
Helyszín:  Móra Ferenc Általános

Iskola, Móra terem.

Alzheimer Café
A Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi

Alapellátási Központ „Kéz a kézben az emlékezetért”
címmel Alzheimer Café rendezvénysorozatot szervez,
melyre várják az érdeklõdõket.

Jog a méltó élethez – Demencia és az emberi jogok. Elõ-
adó: Hadobás Hedvig, Debreceni Egyetem, joghallgató.

Idõpont: június 17. 14.30-tól. Helyszín: Õz u. 16.

Idõsek Akadémiája rendezvénysorozat
Digitális idõpontfoglalás, mint új lehetõség a járóbeteg

szakellátásban. Elõadó: Minya Tünde osztályvezetõ.
Idõpont: június 19. 14.00 óra.
Helyszín: Õz utca 16. (Nappali Ellátó Centrum).
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Öregedés mûvészete
A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájának

ismeretterjesztõ elõadás-sorozata.
Nyíregyháza ikonikus épületeinek felújítása (II. rész).

Elõadó: Balázs Tibor Pro Architectura díjas építész.
Idõpont: június 18. 15.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Sóstói fitt esték
Ingyenes szabadtéri mozgásprogramok a nyári estéken

minden korosztálynak.
Gerinctorna: június 16. és augusztus 25. között hétfõn-

ként 18.00–19.00-ig (esõnap: kedd 18.00–19.00-ig). Ve-
zeti: Batta Mónika, Bagoly Tünde gyógytornászok. (Poli-
foam szükséges.)

Nordic Walking a Sóstói-tó körül: június 18. és augusz-
tus 27. között szerdánként 18.00–19.00-ig (esõnap: csü-
törtök 18.00–19.00-ig). Vezeti: Haraszti Béláné Nordic
Walking-oktató. (Túrabot szükséges.)

Táncház minden korosztálynak: július 3. és augusztus
21. között csütörtökönként 18.00–19.00-ig. Közremûkö-
dõk: Szabolcs Néptáncegyüttes, Senior Örömtáncosok,
Kata Tánctanoda és még sokan mások.

Pilates: június 13. és augusztus 29. között (kivéve júni-
us 27-én) péntekenként 9.00–10.00-ig (esõnap: szombat
9.00–10.00-ig). Vezeti: dr. Szikoráné Éva pilatesoktató.
(Polifoam szükséges.)

Minden foglalkozás ingyenes.
Helyszín: Krúdy Vigadó és a tó közötti terület (Táncház,

Nordic Walking: Sóstói Piac).
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Séták a Hõsök terén 2.
A tér kettes számú, valamint a Bethlen Gábor utca 3.

számú épülete egykor a római katolikus egyházé volt.
Ez a kétutcás telek az 1870-es években került az egy-
ház tulajdonába. A Bethlen utcai részen az egyház ele-
mi iskolát mûködtetett, amelyet az államosítást köve-
tõen a Színház utcai 2. sz. Általános Iskola használt,
így a köznyelv „kis 2-esnek” nevezte. Ezt az 1980-as
évek közepén még kétemeletesre bõvítették, késõbb
azonban lebontották.

A Hõsök terei épület még földszintes állapotában lát-
ható egy régi képeslapon, Bessenyei György 1899-ben
leleplezett szobra mögött. Valószínûleg az 1870-es évek
elején építették, és az egyik helyiségét Menczel Dávid
szabómester bérelte ki, aki ekkoriban kezdte és közel
negyven éven át ûzte itt az ipart. A tulajdonos egyház
az emeleti résszel 1905-ben bõvítette Király Sándor és
fia helyi építõmesterek kivitelezésében. A bõvítés cél-
ja elsõsorban a bevételek növelése volt, hiszen már az
építés évében három földszinti bolthelyiséget kínáltak
bérletre. A közölt képen jól olvasható Bodnár Pál neve,
aki a Takarékpalotában borbély-, fodrász- és manikûr-
üzletet vezetett, és akit az 1930-ban megalakult nyír-
egyházi úri és nõi fodrászok szakosztályának egyik al-
elnökévé választottak. Valószínûleg itt is volt egy fod-
rászata, amit megerõsíteni látszik, hogy 1920-ban már
Kovács Gyula úri fodrász rendezte itt be üzletét, aki

egyébként a másik alelnöke volt a szakosztálynak. Ko-
vács még 1949-ben is itt kínálta szolgáltatásait, sõt még
az 1960-as években is hajvágási céllal lehetett betérni
ebbe az üzlethelyiségbe.

Szintén régi képeken fedezhetõ fel Szabó Dániel neve,
aki szíjgyártó mûhelyének bérelt itt helyet. A város meg-
becsült iparosa 1908-ban hunyt el. Késõbb itt rendezte be
Altmann Sándor divat- és rövidáruüzletét Csipkeáruház
néven, amelyet még 1943-ban is üzemeltetett. Mellette
nyitotta ki 1937-ben Horváth Istvánné gyümölcs-, déli-
gyümölcs-, cukorka- és csokoládéüzletét, amelyrõl még
1944-ben is olvashatunk híradást. (Folyt. köv.)


